SYSTEME D'APPUI
A MORS FLOTTANTS - M12 H.23320.0012

F0080

H.23470.0250

H.23210.0740

~l

o ——"
i
NN e~

SERRAGE ET BLOCAGE COMBINES.

MATIERE :

Base en acier, cémenté, nitruré, bruni et rectifié.
Machoires de serrage en acier cémenté, nitruré, bruni.
Corps en aluminium anodisé rouge.

Poids propre : 1,9 kg.

REMARQUE :
Ce systeme est utilisé pour mettre en butée et brider des points de bridage supplémentaires
aux points d'isostatisme traditionnels.
II présente les avantages suivants :
- aucune déformation lors du bridage de pieces non stables
- amortissement des vibrations pendant |'usinage
- permettre |'appui de nervures et de moulures pour accentuer la tenue des pieces bridées
- bridage sans déformation de pieces brutes.
Bridage :
1. Exercer une pression sur le systeme de bridage vers le bas
2. Orienter la machoire de serrage jusqu'a la mise en butée. Le systtme de bridage vient
alors en appui vers le bas sur la piece avec une légere pression.
3. Serrer le systeme de bridage avec un écrou 6 pans (SW 18)
- moment de rotation min. 15 Nm / max 30 Nm.
Lors de I'opération de bridage, la piéce a usiner est bloquée et mise
simultanément en butée.
4. Pour obtenir le desserrage, procéder inversément a ce qui précede.

Montage et installation :

1. Fixer le systeme de bridage (taraudage de raccordement M12)
avec une clé SW 16 sur le dispositif.

2. Régler la hauteur de butée et la plage de pivotement de la douille de réglage rouge;
bloquer avec le goujon fileté (3 x SW 2,5).
Lors du réglage de la limite de hauteur, veiller a laisser un jeu vers le haut suffisamment
important pour la tolérance de production de la piéce.

Fixation flexible supplémentaire grace au support H.23470.0250

et au listeau support H.23210.0740

Pour un parfait fonctionnement, le taraudage doit toujours étre obturé

(par exemple goujon fileté M12 x 10 ou tasseau de retenue H.23210.0740).

Les machoires de serrage livrées peuvent étre modifiées ou échangées pour s'adapter a
un besoin spécifique.

é M12 moment de serrage Par exemple, mﬁqhoire
= min. 15 Nm = Force d'appui 2 kN~ de serrage spéciale
SW 18 %5 8| &, Max 30 Nm - Force d'appui 8 kN pour dispositif spécifigue
|| D w ) v
| N\ <! ©wd L\
185 =
18l ] [ao A
[+ .
A 46 Méchoire de
N °g’1 [ serrage,
3x SW 25 “ @1 interchangeable o 55
Réglage hauteur g3 ! ISO 4762-M8 < | — S ]
de butée et plage [ ¢ g' =TS } 1 ol 8 +ﬁ g
d'orientation Clg = 1T =
,g p—
SW 46 I < NS \ 360° orientable

("] M12 DIN 913 (interchangeable)
DIN 508 M12x14

Orientable aprés montage

WWW.SCHILTZ.BE



SYSTEME D'APPUI

F0080

A MORS FLOTTANTS - M12 H.23320.0014

| M N

Lo ‘ H.23470.0250
H.23210.0740

P

{ HL

- —

SERRAGE ET BLOCAGE SEPARES.
MATIERE :
Base en acier, cémenté, nitruré, bruni et rectifié.
Méchoires de serrage en acier cémenté, nitruré, bruni.
Corps en aluminium anodisé bleu.
Poids propre : 1,9 kg.
REMARQUE :
Ce systeme a serrage et blocage séparés est utilisé pour mettre en butée et brider des
points de bridage supplémentaires aux points d'isostatisme traditionnels.
Les forces d'appui et de bridage peuvent étre définies individuellement.
Il présente les avantages suivants :
- aucune déformation lors du bridage de pieces non stables
- amortissement des vibrations pendant I'usinage
- permettre I'appui de nervures et de moulures pour accentuer la tenue des pieces bridées
- bridage sans déformation de pieces brutes.
Bridage :
1.Exercer une pression sur le systtme de bridage vers le bas.
2.Orienter la machoire de serrage jusqu'a la mise en butée.
3.Relacher la bride - la machoire inférieure vient alors en appui sur la piece a usiner avec
une légere pression.
4.Serrer le systeme de bridage avec un écrou 6-pans (SW 18)
— moment de rotation max. 15 Nm.
Les machoires bloquent la piéce a usiner, le systéme de bridage est encore flottant.
5.Serrer ensuite I'écrou a embase 6-pans (SW 10) jusqu'a la mise en butée - moment
de rotation max 10 Nm.
6.L'opération de blocage e la piéce a usiner est terminé.
7.Pour obtenir le déserrage, il faut procéder a I'inverse : désserer ['écrou a
embase 6-pans (SW 10); déserrer ['écrou 6-pans (SW 18); faire pivoter la machoire.
8.Le systeme de bridage est en position finale.

Montage et installation :

1.Fixer le systeme de bridage (taraudage de raccordement M12)
avec une clé SW 46 sur le dispositif.

2.Régler la hauteur de la butée et la plage de pivotement a I'aide de la douille de réglage
bleu et bloquer avec le goujon fileté (3 x SW 2,5). Lors de la limite de hauteur, veiller
a laisser un jeu vers le haut suffisamment important pou la tolérance de production
de la piece.

Fixation flexible supplémentaire grace au support H.23470.0250

et au listeau support H.2321.740

Pour un parfait fonctionnement, le taraudage doit toujours étre obturé

(par exemple goujon fileté M12 x 10 ou tasseau de retenue H.23210.0740).

Les machoires de serrage livrées peuvent étre modifiées ou échangées contre
les H.23320.0050 / 0052 / 0054 / 0056 / 0058 pour s'adapter a un besoin spécifique.

WWW.SCHILTZ.BE



SYSTEME D'APPUI
A MORS FLOTTANTS - M12 H.23320.0014

F0080

@

Cote sur plat 10—

moment de serrage pour

blocage max.10Nm
Force d'appui 8kN

—réglage hauteur
de butée et plage
d'orientation

X

A E @ Par exemple méchoire de
in| Cote sur plat 18—bridage de pigce serrage spéciale pour
1| Moment de serrage max. 15Nm dispositif spécifique

/ Jr_—fg

N
1
o

75
%ﬂ |

—
~N

plage de

6 |
Gl

>
22,3

46 TT 7
) interchangeable

26,8

ISO 4762-M8

102-112

257

SW 46— | i E |
) / orientable
M12 DIN 913

DIN 508 M12x14

—
i \l%@[

RS \ 360°

Course de réglage serrage
—_
@

15 +0.02
T

(interchangeable)  Orientable aprés montage

WWW.SCHILTZ.BE



MACHOIRE DE RECHANGE
POUR SYSTEME FLOTTANT M12

F0080

H.23320.005

MATIERE :
acier cémenté, nitruré, bruni

REMARQUE :

H.23320.0050 : machoire inférieure standard suivant croquis 1

H.23320.0052 : machoire supérieure standard suivant croquis 2.
H.23320.0054 : machoire supérieure standard suivant croquis 3.
H.23320.0056 : machoire supérieure standard suivant croquis 4.
H.23320.0058 : machoire supérieure standard suivant croquis 5.

REMARQUE :

Les machoires de serrage s'utilisent pour le systeme de serrage flottant Art. H.23320.0012
et H.23320.0074 et permettent d'augmenter ou de réduire la course de serrage.

Méchoires standards

p e 2 a _ * 402 %5402
S mi* Y 4N 1 *Q =) > *
o | & 22 — 7 xsl & A% " E 02| os\-il A
o 2 *5‘54.0,2 *12 +0_0_2 = * 2 ) ,;}; E
H.23320.0052 * 2 - 25 RS
© i) A n o —] - 4 0
a4 o o] e
10 croquis 1 15 croquis 2
H.23320.0050 H.23320.0052
H.23320.0050
Médchoires de rechange supérieures
/
N o VA A .
:._ - [T -‘:N = [
croquis 3 croquis 4 croquis 5
H.23320.0054 H.23320.0056 H.23320.0058
Plage de serrage h1-0,1 h2 Poids (g) Ref.
26,8 83 H.23320.050
0-12 21 71 H.23320.052
4-16 24,5 3,5 94 H.23320.054
15-27 24,5 14,5 90 H.23320.056
26-38 35,5 25,5 132 H.23320.058

WWW.SCHILTZ.BE




F0080

5
MACHOIRE DE RECHANGE
POUR SYSTEME FLOTTANT M12 H.23320.005
H2332 H.23320.0058
H.23320.0054 -23320.0036
H.23320.0050 H.23320.0050 H.23320.0050

WWW.SCHILTZ.BE



SYSTEME D'APPUI

F0080

A MORS FLOTTANTS - M16 H.23320.0016

H.23320.0060
H.23320.0062
H.23320.0064
H.23320.0066

SERRAGE ET BLOCAGE COMBINES.
MATIERE :

Base en acier cémenté, nitruré, phosphaté et rectifié.
Machoires en acier cémenté, nitruré, phosphaté.
Corps en aluminium anodisé rouge.

Poids propre : 6,25 kg

REMARQUE :

Ce systeme est utilisé pour mettre en butée et brider des points

de bridage supplémentaires aux points d'isostatisme traditionnels.

II présente les avantages suivants :

- spécialement adapté pour de grandes pieces difficiles a usiner

- aucune déformation lors du bridage de pieces non stables

- amortissement des vibrations pendant |'usinage

- permettre |'appui de nervures et de moulures pour accentuer la tenue des pieces bridées
- bridage sans déformation de piéces brutes.

Bridage :
1. Exercer une pression sur le systeme de bridage vers le bas
2. Orienter la machoire de serrage jusqu'a la mise en butée. Le systeme de bridage vient
alors en appui vers le bas sur la piece avec une légere pression.
3. Serrer le systeme de bridage avec un écrou 6 pans (SW 24)
- moment de rotation min. 50 Nm / max 115 Nm.
Lors de I'opération de bridage, la piéce a usiner est bloquée et mise
simultanément en butée.
Pour obtenir le desserrage, procéder inversément a ce qui précede.

Montage et installation :

1. Fixer le systeme de bridage (taraudage de raccordement M16)
avec une clé SW 55 sur le dispositif.

2. Régler la hauteur de butée et la plage de pivotement de la douille de réglage rouge;
bloguer avec le goujon fileté (3 x SW 3). Lors du réglage de la limite de hauteur,
veiller a laisser un jeu vers le haut suffisamment important pour la tolérance de
production de la piece).

Les machoires de serrage supérieures livrées en standard peuvent étre modifiées ou
échangées contre les machoires de serrage supérieures de rechange
(H.23320.0062 / 0064 / 0066) pour s'adapter a un besoin spécifique.

M16 moment de serrage
54 min 50 Nm = Force d'appui 8 kN

E max. 115 Nm = Force d'appui 25 kN
5| A /
g ,
€ X
g a
SW 24 n QI &
< cl) g0
|8 @
o2 an
- A
2x IS0 4762-M8x50 S 68
Machoire de
o serrage,
~ s interchangeable
(=}
| & 1
3x SW 3 N S ol =
Reglage hautéur~t—, ! 1| s [ TN 1
de butée et plage | L
d'orientation <3 7/
| 5 <
i © S Y 360° orientable
SW 55 [I] |

M16 DIN

913 +0.3 Orientable aprés montage
(interchangeable) 06
DIN 508 M16x18 20

WWW.SCHILTZ.BE



F0080

WWW.SCHILTZ.BE

7
MACHOIRE SUPERIEURE
POUR SYSTEME FLOTTANT M16 H.23320.006
MATIERE :
acier cémenté, nitruré, phosphaté.
EXECUTION :
H.23320.0060 : machoire standard suivant croquis 1
H.23320.0062 : machoire suivant croquis 2.
H.23320.0064 : machoire suivant croquis 3.
H.23320.0066 : machoire suivant croquis 4.
REMARQUE :
Les machoires de serrage s'utilisent pour le systeme de serrage flottant H.23320.0016
et permettent d'augmenter ou de réduire la course de serrage.
Plage de serrage hi h2 h3 h4 Poids (g) Ref.
10-25 29 40 33,3 27,6 400 H.23320.0060
0-14 4 40 333 27,6 380 H.23320.0062
23-38 21,6 45 38,3 32,6 440 H.23320.0064
35-50 18,6 54 47,3 41,6 510 H.23320.0066
Machoire standard .
20 +0,02 46,5
2 %) 5+0.2
S0 =4 :
’ L‘ i SO E- |
~ *18.31 01 y} croquis 1
O H.23320.0060
Machoire de rechange
- .C‘_
- ~N =
C i
croquis 2 croquis 3 croquis 4
H.23320.0062 H.23320.0064 H.23320.0066
min. ca.28  H.23320.0062 54 _ H.23320.0064 54 H.23320.0066
- ::'J' XT © qé'ﬁ 3 < %"
= T N V- 8/ Blas ml /] LleE
gl ) L8 S Rl2s A m 88
b {HN : - |
11— 2 == =
| | / | | / | | /




